
Naruto

Poziom trudności: Średni

1. kto był ojcem Naruto?

A - Ser Leader

B - Czwarty

C - Jiraya

D - Itachi

2. Jaka jest ulubiona potrawa Naruto?

A - Ramen

B - Rosół

C - Zupka z proszku

D - Schabowy

3. Dlaczego Kakashi nosi maskę?

A - Bo ma &quot;wary obciągary&quot;

B - Bo ma metroseksualne usteczka

C - Bo ma zęby bobra

D - Wszystkie odpowiedzi prawidłowe

4. Czemu Hinacie wychodzą żyły w oczach?

A - Bo  tak

B - Bo ma chorobę genetyczna

C - Bo na Byakugana

D - Ma to tylko w obecności Naruto

5. W kim kocha się Sasuke?

A - W Naruto

B - W Hinacie

C - W Itachim

D - W Sakurze
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Naruto

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. A

3. D

4. C

5. C
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